



Nem lehet gond!

■ **Kézilabda NB I.**
 ■ **Vasárnap, 17 órakor: Pick Szeged-Békéscsaba**

Vasárnap az újszegedi Sportcsarnokban a kézilabda szurkolók ismét találkozhatnak kedvenceikkel, ugyanis a Pick Szeged együttese bajnoki mérkőzést játszik délután 5 órakor a Békéscsaba ellen. Irgalmatlan izgalmakra nem lehet számítani, hiszen a Pick Szeged jelenleg csak rosszabb gólkülönbséggel szorul a harmadik helyre, míg a csabaiak az utolsó helyen állnak, s mindössze három győzelmet arattak, s tizenháromszor kaptak. Ennek ellenére a második Elektromosnál csak három góllal lóttek kevesebbet.

December végén Békéscsabán a Pick Szeged együttese hat találatlaltal jobb volt ellenfelénél. Kötelező győzelmet kell tehát aratnia vasárnap Kővári Árpád vezetődöző csapatának, aki a következőkre hívta fel a figyelmet a találkozó előtt:

- Ezen a meccsen inkább azt szeretném látni, hogy Gröber és Szenics újra magára talál, hiszen az utóbbi mérkőzéseken mindkét játékos gyengélkedett. Az is jó lenne, ha Bartók Csaba a védekezésben is szerepelhetne, ugyanis mindenképpen bele kell rázódnia a ritmusba. Sajnos Oszlanczinak a válla, Ördögnek pedig a lába fáj, Borsodinak pedig ágyékfűződés van.

Természetesen a szerdai Fotex-Veszprém elleni Magyar Kupa-mérkőzés még mindig téma a Pick Szeged háza táján, ugyanis az egy gólos hazai vereséget nem lehet könnyen megemészteni. Pedig most is megvolt a lehetősége a kupavédőnek, hogy legyőzze nagy hírű ellenfelét, hiszen kétszer is vezetett két góllal, sőt három perccel a találkozó vége előtt még Bartóknak állt a meccs.

- Mi is jól védekeztünk, de a Veszprém még jobban – fűzte mondandójához Kővári Árpád. – Ugyanakkor ok a cserepadon „hosszabbak”, azaz megtehetik például, hogy mindkét szélsőjüket lecserélik a második féldőre. Vagy, hogy Gyurka Jánost csak védekezésben szerepeltessék. Mindazonáltal úgy tűnik, nekünk még sok három vasat a tüzben tartani. Erre még nem tudunk felkészülni. Mindenesetre nem adjuk fel a kupában a döntőbe jutás lehetőségét, de szem előtt tartjuk, hogy a bajnokságban dobogón kell végezni, különben nem léphetünk ki összel a nemzetközi porondra. És akkor még nem is beszéltem a közelgő KEK-meccsről... Szóval van mit tennünk!

Cs. Gát László

Bezárt a műjégpálya

Egyelőre bezárt a műjégpálya, azonban ez nem azt jelenti, hogy a hűtőberendezést szállító, Energiagazdálkodási Rt. visszavitte volna. No ezt természetesen megtehetné, hiszen a mai napig senki sem fizette ki a vételárat. Az EGI iradavezetője, Dolmányos László viszont már arról tájékoztatót, hogy a szegedi önkormányzatnál megszületett az elvi döntés a megvásárlásról. Vagyis március 31-ig nettó 14 milliós forintot kapnak a berendezésért.

Igaz arról a vagyonkezelői és vállalkozási irodán nem tudtak semmit, s dr. Polyák Katalin csak annyit mondott, hogy a bizottság két hét múlva ül össze és ekkor tárgyalja a műjégpálya ügyet, s ezután kerül ismét a közgyűlés elé.

Jelenleg tehát ez a helyzet, azonban azért nem lehet korszolyáznunk, mert nincs, aki üzemeltesse a pályát.

Gát

Móráváros a Szabadság téren

A Móráváros megyei I. osztályú labdarúgó csapata ma délután fél háromkor a bordányiakat fogadja. A találkozót nem a Horgosi úton, hanem a Szabadság téren játsszák.

■ **Labdarúgó NB II.**
 ■ **Vasárnap: Kazincbarcika-Szeged FC**

Bentmaradásban és pontszerzésben bizakodik az edző

Ha van mérkőzés, ami háromesélyes, úgy a Kazincbarcika-Szeged találkozó az. A pírforma ugyan nem ezt ígéri – az őszi fordulóban a barcikaiak, a Tisza-parti stadionban, 4-0-ra „lemosták” a szegedieket –, ám a vendégek szakvezetője (ki, ha ő nem?) mégis reménykedik.

– Nem először és nem is utoljára mondom, végtelenül bízom a csapatban, ezért is hajtogatom szüntelenül, szerzünk annyi pontot, legalább 17-et, amivel bent tudunk maradni az NB II-ben! – adott hangot derűlátásának Nagyikálmi Kálmán vezetőedző. – Mostani ellenfelünk jobb pozícióban van, a 12. helyen áll, döntetlennél rosszabb eredménnyel mégsem jöhetünk haza!

■ **Sugárzik belőled az optimizmus, bizonyára jó okod van rá...**

– Értem a célzást... Amit az FC vezetése vállalt – a TE bérjellegű adósságainak rendezését – teljesíti, kifizeti a játéko-

Csakúgy, mint az első osztályban, a labdarúgó NB II-ben is ma kezdődik a tavaszi pontvadászat, mégpedig a Gödöllő-Hatvan találkozóval. A Szeged FC ifjú focistái testben és lélekben megújítva, új névvel és határtalan bizakodással várják a számukra holnap startoló, és június 12-ig tartó sorozatot. Az összecsapásokat, amiknek egyike sem ígérkezik könnyűnek, hiszen – edzőjük szerint – legalább 17 pontot kell gyűjteniük, hogy bentmaradjanak a másodosztályban. Ez pedig ugye azt jelenti az utolsó helyről rajtoló gardának, hogy egyik találkozóján sem szabad pontot vesztenie, vagy ha ez mégis bekövetkezik, a következő meccsen – játsszák is azt bárhol – nyernie kell...

soknak. Vezetőink rengeteget dolgoznak, reggeltől estig tárgyálnak, s a beigéret támogatások, ha lassan is, de csordogálnak a kasszába.

■ **Öröm ezt hallani, mindenkinél – játékosnak, vezetőnek és szurkolónak – egyaránt az lenne jó, ha véglegesen megoldódna az örökös visszaköszönő anyagi gondok. Azok a problémák, amik nagyban befolyásolják a teendőkre**

■ **Dr. Esztergomi Mihály** a következő mondatok kíséretében nyújtotta át az ajándékot:

– *Lékó Péter teljesítménye a legnagyobb szegedi eredmények közé tartozik. Ezzel a szerény ajándékkal egyrészt szeretnénk elismerni Péter nagyságát, másrészt az önkormányzati képviselők figyelmébe ajánljuk a fiatal tehetséget, hogy az értékének megfelelően kezeljék, amikor a támogatások szétosztásáról döntenek. Már azt is nagy dolognak értékelhetjük, hogy kitar városunk mellett, s nem engedett a csábitásnak. Remélem még hosszú ideig úgy jelenik meg neve a sajtóban, hogy a szegedi Lékó Péter.*

A rövid ünnepség élmények, a sakkvilág kulisszatitkainak felidézésével zárult.

Kihasnálva az alkalmat a világ legfiatalabb nemzetközi sakknagyesterét a legutóbbi eseményekről faggattam.

■ **Hogyan álsz a tanulmányokkal?**

– Sajnos, úgy megrohantak bennünket az újságírók, hogy egy perc szabadidőnk sem volt, így Péter esetében halasztást kellett kérnünk az iskolától, mivel magántanuló. Szinte egymásnak adták a kilincset a tv, a rádió riporterek és az újságírók. Edzésre is mindössze öt napot tudott fordítani. De most elvonulunk a világ szeme elé, mert egy hétre felmegyünk a hegyekre, s ott fog Péter felkészülni a hetedik osztály vizsgájára – mondja az anyuka, Lékó Julianna.

■ **Mikor ülsz legközelebb télmérkőzésen asztalhoz? – kérdezem a már kamasz-**

Vizilabda OB I. Most jön a lámpaoltás?

A remek tavaszi szezonkezdés után (ha valaki nem tudná: a Szegedi VE pólósai egy hete 8-7-re legyőzték a szolnokiakat) Budapestre látogatnak Pozsgay Zsolt tanítványai. Móréknak szombaton, 18 órakor a Tungsram SC-vel kell megküzdeniük a Hajós Alfréd uszodában, azaz a szegedi fiúk egy újabb komoly lépést tehetnek a rájátszás felé. Persze, arról sem szabad megfeledkezni, hogy a lámpagyáriak sem mondtak még le a play off-ról...

Dr. Esztergomi ajándéka Lékó Péternek Egy asztalnál a világ „nagyagyúival”...



A figyelmet felkeltő ajándékot szívesen fogadta a világ legfiatalabb nemzetközi sakknagyestere és anyukája. (Fotó: Gyenes Kálmán)

Tegnap bensőséges ünnepség helyszíne volt a szegedi sportigazgatóság: dr. Esztergomi Mihály igazgató díszes porcelán vázával és Szeged sportjáért emléklappal ismertelte el Lékó Péter újdonsült nemzetközi sakknagyester teljesítményét. Az eseményen megjelent a legnagyobb magyar sakktehetség anyukája és dr. Kecse Nagy László, a Maróczy SE elnöke, önkormányzati képviselő.

korban lévő nemzetközi nagymestertől.

– Március 21-én Németországban lesz egy két napos rapid-verseny. Onnan Argentínába repülünk, mert a házigazdák válogatottja megmérkőzik Buenos Airesben a „világválogattal”. Ezt idéző jelben kell ér-

teni, mert arról van szó, hogy nemzetközileg is ismert 10 sakkoszó ül asztalhoz az argentin válogatottal. Május 1-10-ig a spanyolországi Leonban 13-as erősségű versenyen indulok, majd május 21-én Münchenben Snell-versenyre vagyok hivatalos, Kaszparov és az én indulásom már biztos. Július

■ Szombaton, az ószról elhalasztott mérkőzésekkel, megkezdődik a megyei első és másodosztályú labdarúgó-bajnokság tavaszi ideje, amiről ezentűl is szeretnénk pontosan és időben beszámolni. Hogy ezt megtehesük, nagy szükségünk van tudósítóink segítségére.

Tisztelettel kérjük a csapatok vezetőit, hogy a mérkőzések befejezése után azonnal hívják szerkesztőségünket a 481-460-os és a 481-730-as telefonon. A megye I. osztályú mérkőzésekről szóló tudósításokban a két csapat neve, a mérkő-

Tudósítóink figyelmébe!

zés félidei és végeredménye, a találkozó helyszíne, a nézők száma, a játékvezető neve, a csapatok pontos összeállításai (cserékkel együtt), az edzők neve szerepeljen. Fontos még a góllövés perce, története és a gólszerző neve, valamint egyéb, a mérkőzéssel kapcsolatos esemény (11-es, kiállítás), és a jól játszó felsorolása, az ifjúsági mérkőzésének eredményének

15-27 között Dortmundban lesz egy nemzetközi verseny amelyen olyan ellenfelek lesznek, mint Karpov, Kaszparov, Juszupov, Timman, Anand.

■ **És akkor jön augusztus 1-9. között a szegedi korosztályos vb...**

– Három hete tudjuk már, hogy Szeged lesz az idei korosztályos vb-nek a házigazdája, de mégsem biztos, hogy részt veszek rajta. Az okát kisé bonyolult lenne megmagyarázni. Éppen ezért, ha valami nagyon jó ajánlatot kapok, akkor inkább veszni hagyom a világbajnoki címet...

Süli József

közlése. A megye másodosztály találkozóiáról szóló tudósításokban kérjük közölni a két csapat nevét, a mérkőzés félidei és végeredményét, a színhelyt, a nézőszámot, a játékvezető nevét. A továbbiakban szerepeljen a két összeállítás (cserékkel), az edzők neve, a mérkőzés rövid értékelése. Zárásként a gólszerzők és a jól játszó nevét, valamint az ifjúsági mérkőzés eredményét szíveskedjenek ismertetni.

Tudósítóink segítségét előre is köszönjük.

Várszegi R., Puskás, Nagy, Schwarcz és Rosu – nagy-nagy akarással, szorgalmasan dolgozott, komolyan vette az edzéseket. Időközben kapus-edzőnk is lett, Leboniczky Imre rendszeresen foglalkozik a „portásokkal”. Sok, szám szerint 14 előkészületi mérkőzést játszottunk, négyszer NB I-es csapat volt az ellenfél, s úgy érzem, egyszer sem vallottunk szégyent.

■ **Bizonyára kialakult az a legjobbnak vélt tizenegy, amely vasárnap pályára lép...**

– A kezdő csapat meg van, de objektív okok miatt, az utolsó pillanatban, még változhat a tervezett összeállítás. Ha nagyon muszáj, egye fene, mégis elmondom, kiknek szavazok bizalmat. Tehát a csapat: Kantár – Paks, Agapov, Krajczár – Illyés, Kubát, Nagy, Grécz, Kovács – Puskás, Rosu. A kispadon Dobó, Zámbo, Várszegi N., Várszegi R. és Turján foglal helyet.

Gy. E.

A forduló további párosítása: Nyregyháza-Tiszakécske, Hatvan-Tiszavasvári, Gödöllő-REAC, III. Ker. TVE-Balmazújváros, Szarvas-Diósgyőr, Hajdúnánás-Eger, Kaba-Kiskőrös.

PICK SZEGED-BÉKÉSCSABA
BAJNOKI FÉRFI KÉZILABDA-MÉRKŐZÉS
 Vasárnap, 20 óra
Sportközvetítés a TELIN TV-ben
 A műsor támogatói:

Kőbányai Sört
Értékesítő Kft.
Hét vezér u. 26/B

m MÉRÉY-JÁRMŰ
Mérely u. 15.

SUZUKI
SZENTGYÖRGYI

PÁLMA FOTÓ
Bartók tér 6.,
Nagy J. u. 1.,
Nagyáruház emelete

EuroSport
Sportbolt
– üzletében –
PROKO Utazási
TRAVEL Iroda

Szabadkai út,
a műjégpálya mellett

friGo Petófi
TRADE S. sgt.
KLÍMA ÉS HŰTÉSTECHNIKAI BT. 16.

DOMUS Dugonics
SZEGED KFT.
A FOTÓ ÉS CSOPORT TAGJA
tér 8-9.

Főszer-
Elektroprofil Kft.
Szeged, Dan-
kó Pista u. 4.

Renault Szalon
Dorozsmai
út. 48. RENAULT

EDUSCHO
frtriss

DENTAL
STUDIO
Fogászati KFT
Széreg,
Magyar
u. 134.

HIDS
DÉLMADAR
A Délmagyarország hétvégi
családi lapja